



Перед судом предстанет сотрудник ГИБДД за получение взятки

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области окончено уголовное дело в отношении инспектора ДПС ГИБДД ОВД по Починковскому району, обвиняемого в получении взятки. Следствием установлено, что 27 августа 2009 года сотрудник ГИБДД, находясь на автодороге Брянск-Смоленск в районе дер. Прудки получил от водителя взятку в сумме 1 тыс. 400 рублей за несоставление протокола об административном правонарушении по ст.12.21.1 Кодекса РФ «Нарушение правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов». Сотрудник милиции был задержан с поличным при получении денежных средств. В его действиях следствие усматривает состав преступления, предусмотренный ч.2 ст. 290 УК РФ («Получение взятки должностным лицом за незаконные действия»). Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/728717>